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Nieuwe Maasdijk 3A, 5256NX Heusden

Notulen Bestuursvergadering
Datum: 12-04-2021
Aanwezigen: Stan Pompen, Kees Karelse, Hans Kreté, Gerard van Haperen (tot punt 3), Richard van der Koppel en John Nuyten
Agenda
1-Opening vergadering en introductie John Nuyten
Hans opent de vergadering in zijn rol als interim-voorzitter en heet iedereen welkom. John Nuyten stelt zich voor: hij neemt de rol van interim secretaris op zich met de intentie om benoemd te worden als secretaris  tijdens de ALV. 
2-Bespreking lopende zaken met havenmeester Gerard

a. De haven ligt vol, er is zelfs sprake van een oplopende wachtlijst. 
b. Gerard is tevreden over een ligplaatsbeheersysteem E-Captain. [Afspraak Bij de volgende bestuursvergadering laat hij een demo zien.] 
c. Theo vd Maaden motor onderhoud havenmeesterboot. Hier wel een issue, is er twijfel over het niveau van het motoronderhoud bij diverse boten. [afspraak: Niveau in de gaten houden en zonodig Theo hierop aanspreken]
d. Oude koelkast wordt afgevoerd

e. Gerard blijft havenmeester tot 1 januari 2023, voor 4 dagen in de week. In september as is er een evaluatie-beoordeling

f. Vrijwilligers: Stan en Gerard bewaken de bezetting vrijwilligers, het is nu nog niet mogelijk om studenten en vrijwilligers in een zomerrooster vast te pinnen. Hans verzoekt om op dit moment in ieder geval het schema voor de maanden april en mei te laten rondgaan onder het bestuur zodat een ieder weet wie dienst heeft etc. Tevens bij de vrijwilligers en assistent- havenmeester meer kennis van wie de bestuursleden zijn. Kan door wijzen op het handboek.
g. Afspraken/opmerkingen nav agendapunt:

1. Het calamiteitenplan wordt nog eens onder de aandacht gebracht met name de vindbaarheid/toegankelijkheid

2. Er zijn een 4tal onbeheerde karren/trailers. Afspraak: Gerard stuurt een mail om dit aan te kaarten en er wordt een termijn gesteld om deze karren te verwijderen. Daarna worden ze geruimd. 
3. COOP fietsen en stalling: afspraak: in een huishoudelijke mail wordt het langparkeren van de fietsen genoemd: strekking is dat dit niet is toegestaan. Ook zal nogmaals worden gewezen op de regels rondom kort parkeren.
3-Notulen vergadering 7 december 2020
Akkoord en ondertekend, exemplaar wordt gearchiveerd door John

4-Actielijst
1. Gerard: beoordelingsmoment en aanblijven tot 1-1-2023 is aan de orde geweest

2. Noodwet Covid: deze heeft een nieuwe vervaldatum: 1 juni 2021. (Er is een Covid maatregelen verlengingsmail gestuurd). [Afspraak: Stan (Gerard?) regelt een wat professionelere vormgeving aan het havenkantoor: geplastificeerde instructies en meldingen met roze stift vervangen] en de recent rondgezponden mail met inhoud over de Corona regels zal ook door de Havenmeester op de haven worden opgehangen.

3. Bas blijft in beeld voor het bestuur, maar heeft ivm persoonlijke zaken tijd nodig. Jeroen wordt nogmaals benaderd voor de penningmeesterfunctie.

5-Algemene havenzaken
a. Er is een beslissing genomen over de ligplaats van een politieroeiboot 
b. Fenderbeleid: ligplaatshouders bevestigen op eigen houtje fenders aan de steigers. Het fenderbeleid is dat alleen met toestemming van de havenmeester en door de vereniging fenders mogen worden geplaatst. En deze zijn altijd wit. Afspraak: Stan gaat handhaven 

c. Stroom: er is onduidelijkheid over het daadwerkelijk gebruik van stroom en het contractueel aanvragen van deze stroom. Het vermoeden bestaat dat mensen wel stroom gebruiken maar aangeven dat ze geen stroomvoorziening willen. Afspraak: Stan gaat dit controleren en handhaven. In principe zet Gerard de stroom uit bij ligplaatsen waar geen stroom is gevraagd. 

6-Technische havenzaken
a. Ontwikkelingen steiger 8

Het is gestrand in een vergunningenaffaire, waarin naast ons ook de gemeente en Rijkswaterstaat zijn betrokken. Er zijn werkzaamheden gepland, zoals het inslaan van metalen steigerpalen, maar zonder vergunning moet dit uitgesteld worden. Concreet is er geen zicht op een vergunningsdatum. Er wordt wel druk vanuit de technische commissie opgevoerd richting gemeente.

Afspraak: op zeer korte termijn duidelijkheid anders ook voorleggen aan John Nuyten ivm juridische invalshoek.

[aanvulling Kees:

 

Inmiddels zijn de steigers geleverd en door ons afgemonteerd, het geheel ligt nu tijdelijk afgemeerd aan onze meldsteiger.

Dit maakt het werk m.b.t het monteren van elektra en regelkasten en drink water voorzieningen, bolders enz. gemakkelijker, deze dagen zijn we daar dus druk mee.

In week 16 wordt de bestaande steiger 8 verwijderd en gaat de nieuwe steiger naar zijn plek naast de havenmond. 

Het zal er om spannen of de steiger op de oude locatie/positie of op de nieuwe plek afgemeerd gaat worden, dit heeft te maken met het feit dat we op dit moment van RWS nog geen vergunning ontvangen hebben om de bestaande palen te mogen trekken. 

Het laatste bericht van RWS geeft aan dat zij inmiddels voldoende informatie van ons hebben ontvangen om een beslissing te kunnen nemen. 

Echter tenenkrommend is wel dat wij nu al een klein jaar met de aanvraag heen en weer gestuurd worden tussen gemeente, waterschap terug naar gemeente en weer naar RWS enz.   

De beslissing is dan ook om, in afwachting van de vergunning, voorlopig de nieuwe steiger af te meren aan de bestaande palen.

 

Wij zullen ons, wanneer de vergunning gerealiseerd is, beraden over eventueel juridische stappen m.b.t de wijze waarop deze aanvraag door de diverse instanties behandeld is.

]

b. WML: er wordt besloten om een offerte te vragen zodat we weten waar we het over hebben. 
c. Vuilcontainers van Erp: Hans geeft aan dat de containerplaats onder de maat is: de containers zijn verouderd en de uitstraling van het containerhok is niet meer acceptabel. Afspraak: Kees gaat met van Erp de vervanging van de containers bespreken

d. Ook de bagagekarren haperen en zijn versleten. Stan geeft aan dat herstel al is ingezet: ze worden opgeknapt.

e. Afloop waterschade: er is geen vervolg meer geweest en er is twijfel of er ook een te claimen bedrag resteert boven het eigen risico. 

f. De ponton moet nog zeker 5 jaar meegaan als havenkantoor. De situatie aan het dak moet daarom opgelost worden. Afspraak: Kees vraagt offerte voor dakreparatie
g. Inzetten vrijwilligers voor onderhoud. Gezien Corona op dit moment een probleem. Op den duur is inzet wel gewenst voor diverse onderhoudsklussen.

7-Secretariaat
Met de komst van John Nuyten is er een kandidaat voor de functie secretaris. Nu nog op interimbasis, straks voorgedragen tijdens de ALV. Afspraak: Hans en John nemen contact op om de opzet van het secretariaat, overdragen stukken en archivering ed, te bespreken.

8-Jeugd en zeilcommissie

Richard heeft een stuk ingebracht over de stand van zaken jeugdzeilen. Dit verslag wordt ingebracht als onderdeel van de notulen. Samengevat: de data voor jeugdzeilen zijn bepaald, wedstrijdzeilen is nog niet mogelijk ivm coronamaatregelen. Scholen worden benaderd om de animo voor het jeugdzeilen te promoten. Verder bevat de lijst een inventarisatie werkzaamheden boten.
Intermezzo: tijdens dit agendapunt kwam het volgende boven tafel: het gebouw waar de werkzaamheden plaatsvinden wordt oneigenlijk gebruikt. Om dit weer te normaliseren wordt er een nieuw slot op geplaatst waarvan Richard de master-sleutel krijgt. Afspraak: Stan gaat dit regelen. Verder graag aandacht voor het opbergen (ordentelijk) van de diverse sleutels in het havenkantoor. 

Verder moeten de banden van de karretjes waarop motoren worden vervoerd worden nagekeken (Stan/Gerard) 

9-Financiële havenzaken
Hans verklaart het resultaat 2020 en ligt de begroting toe. Complimenten voor Hans dat 2020 een mooi financieel resultaat laat zien. De kascommissie moet worden opgezet (ledenprobleem!) zodat deze commissie de controle kan gaan uitvoeren. De cijfers hebben de instemming van de mede-bestuurders.
10-Ingekomen stukken

Geen ingekomen stukken

11-Ingebrachte agendapunten

Ter kennismaking willen de aanwezige bestuursleden Bas en John uitnodigen voor de volgende vergadering. Zodra Bas meldt dat hij interim in kan treden, komt hij de eerstvolgende vergadering voor kennismaking; Jeroen Hettema zal uitgenodigd worden voor de eerstkomende vergadering. Voor die tijd zal Hans contact met hem hebben opgenomen.
12-De jaarplanning
Hoe de ALV van 2021 wordt vormgegeven ligt aan de ontwikkeling van de corona maatregelen. Deze kan eventueel uitgesteld worden net als dit jaar.
13: Rondvraag
Geen vragen
14-sluiting
Volgende vergadering is 3 mei bestuurskamer (verzet 17 mei)
Akkoord Bestuur:
	Voorzitter
	Secretaris

	
	


[image: image1.png]
Pagina: 4[image: image5.jpg]



[image: image2.png]
Pagina: 5

